
LENGUA 

Respuesta modelo:  

Un vestido: bonito, largo, malva.  

Un libro: interesante, divertido, entretenido.  

Un día: lluvioso, soleado, espléndido.  

Un amigo: sincero, fiel, amable.  

Un árbol: seco, frondoso, centenario.  

Una bufanda: roja, suave, larga.  

Un coche: cómodo, seguro, lujoso.  

Una música: moderna, animada, emotiva.  

Un problema: difícil, sencillo, complejo. 

 

FICHA GALEGO 

 

1. a) Varrer (2.ª conx.) 

b) escribir (3.ª conx.) 

c) andar (1.ªconx.) 

d) regar (1.ª conx.) 

e) beber (2.ª conx.). 

 

2. a) Sobra «coa neve se fai». Solución: o avión. 

b) Sobra «sempre no mesmo lugar». Solución: a bicicleta. 

c) Sobra «patín pero non é pato». Solución: o tren. 

d) Sobra «rin contando chistes». Solución: o barco (veleiro). 

 

3.Gastar: 1.ª conxugación,  

 saber: 2.ª conxugación,  

 rir: 3.ª conxugación. 

 

4. Resposta aberta 

 


